
BBOOŽŽAANNSSKKAA  VVZZGGOOJJAA  
 

Sem vedno z vami, ščitim vas in vodim v vsakem trenutku. Karkoli potrebujete, me vprašajte in dal 

vam bom. Kakor reke, ki se na koncu izlijejo v morje, vsaka pomoč, ki jo nudite drugim, vedno pride do 

Mene. Zato se ničesar ne bojte. Zakaj bi se bali, če sem Jaz tukaj? Nikar se ne obotavljajte prositi od Mene 

karkoli potrebujete. Zagotovo bom poskrbel, da dobite vse, kar potrebujete. 
  

Vidim, da ljudje danes povečujejo svojo zaskrbljenost in se obremenjujejo s stvarmi, ki jih ne 
razumejo, jih ne morejo spremeniti ali izboljšati. Radio, časopisi in drugi viri komunikacije ali informacij, 
povzročajo zelo veliko strahu in nezadovoljstva, zato se zaskrbljenost in tesnoba povečujeta in človekov um 
postaja čedalje bolj šibak. Starši govorijo o svojih skrbeh pred otroki, zato zaskrbljenost prevzame tudi 
najmlajše. Nekoč je k meni ves razjokan prišel nek šestletni deček, ker je bil njegov oče v dolgovih, upniki pa 
so ga terjali naj dolgove poravna. Najbrž je oče tožil pred sinom: »Ubogi moj fant! Kako te bom hranil in 

oblačil, ti plačal šolnino in kupil knjige? Do vratu tičim v dolgovih.« Deček mi je rekel, da ga zaskrbljenost 
nad očetovo situacijo mori celo, ko sedi v učilnici v šoli. Ne smete dovoliti da otroci izvedo za vse to, saj 
strah in tesnoba lahko poškodujejo njihove nežne ume. To bo vplivalo tudi na njihovo zdravje. Strah je glavni 
vzrok bolezni. /.../ Preseneča me število ljudi, ki jemljejo zdravila in sirupe. Poskusite z molitvijo, duhovno 
vadbo, ponavljanjem Božjega imena in meditacijo. To so vitamini, ki jih potrebujete; to vas bo pozdravilo. 
Noben tablet ni tako učinkovit kot Božje ime. Dal vam bom vibhuti in okrevali boste. Zdaj pa vaš um teče     
v dve smeri, kakor misli človeka, ki je svoje čevlje pustil pred vhodom v tempelj. Stal je pred oltarjem 
sklenjenih rok, recitiral mantro, toda v mislih ga je skrbelo, da se ne bi kaj zgodilo čevljem, ki jih je         
pustil zunaj. 

Vera v človeka vključuje vero v Boga; vera v Boga prinaša vero v človeka. Brez vere je človek bitje 
brez korenin, hitro se posuši in usahne. /.../ Vera je hrana, ki krepi ljubezen in pogum, zadovoljstvo in 
radost. /.../ Starši morajo biti prežeti z vero v temeljne resnice Univerzalne religije. Otroci jih morajo 
videti kako doma okrašujejo oltar, meditirajo v tišini, odpuščajo napake drugim ljudem, sočustvujejo z 
bolečino in žalostjo; ne smejo jih videti zaskrbljene, nemočne, nezadovoljne in vznemirjene, kot da bi 
ne imeli Boga na katerega se lahko zanesejo, kot da nimajo v sebi zaloge moči in poguma.  
 

Krišna in Ardžuna sta bila 75 let neločljiva prijatelja, ker je imel Ardžuna čisto srce. Čeprav sta toliko 
časa preživela skupaj, Krišna ni nikoli poučeval Ardžuno, saj ga je Ardžuna ves ta čas videl kot svojega 
svaka. Zavedal se je le družinskega odnosa. Tistega trenutka, ko se je Ardžuna predal in postal učenec, je 
Krišna spregovoril kot njegov učitelj. Če si resnično želimo pridobiti od nekoga višjo modrost, bo to mogoče 
le takrat, ko se uveljavi odnos učitelj-učenec. Šele, ko je Ardžuna povedal Krišni: 
 

Thwam eva matha cha pitha thwam eva   
Thwam eva bandhu cha sakha thwam eva   
Thwam eva vidya dravinam thwam eva   
Thwam eva sarvam mama deva deva 

Ti si moja mati, Ti si moj oče. 
Ti si moj najljubši sorodnik in najboljši prijatelj. 
Moja modrost si Ti, moje bogastvo. 
Ljubi Bog, Ti si mi vse. 

 

in se mu tako docela predal, je Krišna odgovoril: 
»Ti si moj učenec. Opravljaj Moje delo. Vse posveti Meni in skrbel bom zate.« 
 

Občutite v srcu, da je Svami (Sai Baba) vaš oče in vaša mati. Razvijte tak občutek in ga negujte.       
Če lahko gojite takšne svete misli, misli božanskega očetovstva in misli o materinstvu narave, boste srečni in 
srečen bo tudi Svami. 

 

Zahtevam samo, da se obrnete name takrat, ko vas vaš um odvleče v žalost ali nečimrnost ali zavist. 
Prinesite mi globine svojega uma, ne glede nato kako hudo so jih popačili in razdejali dvomi ali razočaranja. 
Jaz vem kako jih popraviti. Ne bom vas zavrnil, saj sem vaša mati. 
 

Prinesite mi dehtečo rožo čistega srca in sadež uma, omehčan z duhovno vadbo. To imam najraje,     
ne pa stvari, ki so na voljo na tržnici za toliko denarja, a brez napora, ki bi prečistil um. Da boste okusili 
tovrstni napor, morate biti v družbi velikih in dobrih ljudi, se veseliti dobrih misli. /.../ Glavni vir blaženosti je 
predanost Bogu; nič drugega ne more dati te pristne in trajne radosti. Začnite se zavedati svojega sorodstva    
z Bogom. To sorodstvo ni domišljija ali suha teorija. Imamo ga že dolgo, od nekdaj. In trajalo bo za vekomaj. 

--  SSaatthhyyaa  SSaaii  BBaabbaa  
((IIzz  kknnjjiigg  SSaatthhyyaa  SSaaii  SSppeeaakkss))  

 

Vprašanje za premislek: Kakšne lastnosti vidim kot božanske? Ali je moje ravnanje dober zgled mlajšim? 


